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життєвого шляху дитини, забезпечення психолого-педагогічного супроводу 

розвитку дитини в шкільні роки. На думку О. Шевнюк, одна з обов‘язкових 

освітніх галузей Державного стандарту початкової освіти – мистецька засвідчує, 

що належний і оптимальний рівень соціально-особистісного розвитку дитини 

може бути забезпечений за допомогою формування в неї чуття краси в її різних 

проявах, ціннісного ставлення до змісту предметного світу та світу мистецтва, 

розвитку творчих здібностей, формування художньо-продуктивних навичок [4].  

Результатом оволодіння дитиною різними видами творчої, мистецької 

діяльності є сформоване емоційно-ціннісне ставлення до процесу і продуктів 

творчої діяльності, позитивна мотивація досягнень; здатність орієнтуватися в 

розмаїтті властивостей предметів, розуміти різні способи створення художніх 

образів, виявляти інтерес до об‘єктів, явищ і форм художньо-продуктивної 

діяльності, а також оволодіння навичками творчої діяльності.  
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З прийняттям нової парадигми освіти та поширенням педагогічних 

досліджень, об‘єктом яких є оновлені форми навчання, розвиток науки 

управління в цілому, значно актуалізується проблема впровадження 

інноваційних  технологій у навчально-виховний процес початкової школи. Учені 

переконливо доводять, що прискорення темпу життя, великий потік знань, що 
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впливає на сучасну людину, потребує від неї вміння швидко знаходити необхідне 

рішення, використовуючи для цього пошукові методи, користуючись великою 

кількістю різноманітних джерел інформації. У зв‘язку з цим, серед традиційних 

форм та методик навчання, у педагогічній практиці все частіше 

використовуються інноваційні технології. 

Дослідниками проблем педагогічної інноватики: О. Арламов, М. Бургін, В. 

Журавльов, Н. Юсуфбекова та інші намагаються співвідносити поняття нового у 

педагогіці з такими характеристиками, як прогресивне, позитивне, корисне, 

передове та сучасне. Вони розкривають загальні засади педагогічної інноваційної 

діяльності, знайомляться з новітніми підходами до організації навчання. 

Під інноваційними технологіями навчання ми розуміємо нові, оригінальні 

технології (методи, засоби, способи) створення, передавання і збереження 

навчальних матеріалів, інших інформаційних ресурсів освітнього призначення, а 

також технології організації і супроводу навчального процесу (традиційного, 

електронного, дистанційного, мобільного) за допомогою телекомунікаційного 

зв‘язку і комп‘ютерних мереж, що цілеспрямовано, систематично й послідовно 

впроваджуються в освітню практику. 

Сучасні інноваційні  технології побудовані на основі особистісно-

орієнтованого педагогічного процесу, активізації та інтенсифікації діяльності, 

підвищення ефективності управління та організації навчального процесу [1]. 

Урок  математики із застосуванням інноваційних технологій – це якісно новий 

тип уроку, на якому учитель узгоджує методику вивчення нового матеріалу з 

методикою застосування новітніх технологій, зберігаючи наступність по 

відношенню до традиційних педагогічних технологій.  

Перелік основних сучасних інноваційних технологій, які можна застосовувати 

у викладанні математики: 

1. Особистісно зорієнтовані педагогічні технології; 
2. Технології інтерактивного навчання; 
3. Проектні технології; 
4. Інформаційні технології; 
5. Інтерактивні технології; 
6. Технології модульно-рейтингового навчання; 

7. Ігрові технології. 
Перевагами застосування інноваційних технологій  на уроках математики є: 

- Інтенсифікація самостійної роботи учнів. 

- Зростання обсягу виконаних на уроках завдань. 

- Індивідуалізація навчання (особистісно зорієнтований та 

диференційований підхід). 

- Підвищення мотивації та пізнавальної активності за рахунок 

різноманітності форм роботи, можливості включення ігрового моменту. 

- Роль учителя в такому навчанні – індивідуальна допомога учням. 

Доцільно на уроках математики в початкових класах використовувати 

інноваційні технології разом із традиційними, що дозволяє урізноманітнити 

діяльність учнів, а саме: 
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- навчає здобувати знання самостійно; 

- акумулює вміння користуватися здобутими знаннями для рішення нових 

завдань; 

- сприяє набуттю комунікативних навичок і умінь (тобто умінь працювати в 

різноманітних групах, виконуючи різні соціальні завдання і ролі); 

- надає можливість широких людських контактів в знайомстві з різними 

точками зору на одну проблему; 

- навчає користуватися дослідницькими методами: збирати інформацію, 

факти, уміти їх аналізувати з різних точок зору, висувати гіпотези, робити 

висновки; 

- надає можливість висловлювати свої власні думки [2]. 

Сучасні інноваційні технології побудовані на основі особистісно-

зорієнтованого педагогічного процесу, активізації та інтенсифікації діяльності, 

підвищення ефективності управління та організації освітнього процесу. 

Під особистісно-зорієнтованими технологіями розуміється виховання, яке 

орієнтоване на дитину, і шукає шляхи, як найкращим чином задовольнити 

пізнавальні потреби особистості, вирішити проблеми її розвитку і підтримки. 

Роль вчителя, і ширше – всієї педагогіки – не формувати особистість, а допомогти 

їй у процесі формування. Навчання на засадах особистісно-зорієнтованого 

підходу передбачає мотиваційне забезпечення навчальної діяльності учнів, 

формування в них позитивної навчальної мотивації (позитивної емоційної 

інтедифії навчання), тобто генетичного прагнення особистості до самореалізації, 

творчої самоактивності, наполегливість і бажання оволодіти відповідними 

вміннями, навичками, досвідом, цінностями й ставленням на певному рівні. 

Особистісно-зорієнтований підхід у навчанні математики полягає у залученні 

учнів до активної самостійної навчальної діяльності, навчанні їх самостійно 

здобувати знання.  До засобів, які володіють високим розвиваючим потенціалом, 

можна віднести проблемні ситуації, задачі з життєво-практичним матеріалом, 

експерименти, дидактичні (рольові ігри), активні та інтерактивні технології. 

Наприклад, при вивченні тем у 4 класі «Таблиці додавання й віднімання числа n», 

«Задачі на одночасний рух двох тіл в різних напрямках» можна використовувати 

такі особистісно-зорієнтовані технології як «Мікрофон», «Коло ідей». 

Значна кількість основних методичних інновацій у математиці пов‘язана 

сьогодні із застосуванням інтерактивних методів навчання. Організація 

інтерактивного навчання передбачає досить часто використання наочних 

прикладів та демонстрації певних процесів, що практично не можливо (або 

займає багато часу підготовки – побудова на дошці фігури) без використання 

демонстраційного екрану [3]. 

Різні аспекти проведення уроку математики з використанням нових 

інформаційних технологій, гармонійне поєднання традиційної системи навчання 

із сучасними інформаційними технологіями обговорюються багатьма вчителями-

предметниками. Адже впровадження і систематичне використання сучасних 

інформаційних технологій у навчальному процесі школи суттєво посилює 
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можливості активізації навчально-пізнавальної діяльності учнів і вчителів, а 

також допомагає інтенсифікувати увесь  навчальний процес.   

Таким чином, інноваційні технології навчання математики сприяють творчому 

засвоєнню знань. При цьому навчальний процес характеризується високою інтенсивністю, 

супроводжується підвищеним інтересом, одержані знання відрізняються 

глибиною та міцністю. 
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Англійська мова є однією з найбільш поширених мов у світі і має статус 

міжнародної мови спілкування. Знання англійської мови дає змогу учням 

українських шкіл спілкуватися з людьми з різних країн та культур, відкриваючи 

для них нові освітні можливості.  

Діти легше вивчають мови на ранньому етапі свого розвитку. Молодший 

шкільний вік є оптимальним періодом для засвоєння іноземної мови, оскільки 

дитячий мозок має більшу гнучкість і здатність адаптуватися до нової інформації. 

 Сучасним школярам властиве кліпове мислення. Кліпове мислення (англ. 

«clip thinking») – звичка сприймати інформацію за допомогою коротких, яскравих 

образів, що втілені у форматі постеру, відеокліпу. Тому постала потреба у 

використанні нових засобів для покращення вивчення англійської мови у 

початкових класах. 

Використання візуалізації в освітньому просторі є предметом окремих 

досліджень науковців, методистів, педагогів, зокрема О.Г. Ноздрачової [2, с.7-8], 

І.І. Голуб, Н.М. Токар, О.В. Гончар  тощо. 

Метою даного дослідження є визначення особливості використання 

інфографіки на уроках англійської мови в Новій українській школі з метою 


